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 ただし、その場合は、私どもとしても、宅建

業者さんも含めて、ちょっとプロポーザルみた

いに提案してくださいと。その代わり、私ども

も年間の委託契約みたいので、そんなに何百万

円、何千万円なんてのは無理ですけども、事務

費的な補助は支援しながら、一緒になって、私

どもはどちらかというと所有者の連絡先とか、

あとはこういう支援制度を充実させて、所有者

が売ったり貸したりしやすい、そういう状況、

あとは宅建業者さんも、あるいはそういう建設

組合さん、支援団体さんも、やった以上はそれ

なりに成果が上げられるようなそういう仕組み

づくりをしていかないと、なかなか皆さん忙し

いですから乗ってこないと思いますので、ぜひ

そういったところは、今回ご質問いただいたこ

とによって、もう一回ちょっと内部でどう進め

ていくか決めていこうというような話になりま

したので、ぜひ今後ともご助言等をいただけれ

ば幸いでございます。どうもありがとうござい

ます。 

○平 進介委員長 １番、鈴木一則委員。 

○１番 鈴木一則委員 私、最初から大きく構え

るよりは、少しずつやれるところからというふ

うなことで、せっかくこのように施策の部分が

一歩進んだので、ぜひまた進んでいただきたい

と思います。 

 今年度、地域づくり推進課内に空き家・空き

店舗活用政策推進室が充実されたとお聞きしま

したので、様々な見地から議論され、空き家、

空き店舗の活用が進みますよう、制度や体制な

どをつくっていただきたいと思います。 

 人口減少抑制、それから集落コミュニティな

どを守るための施策として重要だと私は思って

ますので、ぜひ、ご期待いたしますので、よろ

しくお願いいたしたいと思います。 

 以上で私の質問を終わります。 

○平 進介委員長 以上で通告による総括質疑は

終わりました。 

 ここで暫時休憩いたします。再開は午後１時

といたします。 

 

 

   午前１１時４７分 休憩 

   午後 １時００分 再開 

 

 

○平 進介委員長 休憩前に復し、午前に引き続

き会議を再開いたします。 

 これより各会計補正予算案の細部審査に入り

ます。 

 なお、質疑に当たっては、答弁者並びにペー

ジ数をお示しの上、お願いいたします。 

 

 

 議案第５２号 令和４年度長井市一 

 般会計補正予算第７号についての質 

 疑 

 

 

○平 進介委員長 まず、議案第52号 令和４年

度長井市一般会計補正予算第７号の１件につい

て、ご質疑ございませんか。ご質疑ございませ

んか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○平 進介委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 

 

 議案第５３号 令和４年度長井市訪 

 問看護事業特別会計補正予算第１号 

 についての質疑 

 

 

○平 進介委員長 次に、議案第53号 令和４年

度長井市訪問看護事業特別会計補正予算第１号

の１件について、ご質疑ございませんか。 
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  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○平 進介委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 

 

 議案第５４号 令和４年度長井市介 

 護保険特別会計補正予算第１号につ 

 いての質疑 

 

 

○平 進介委員長 次に、議案第54号 令和４年

度長井市介護保険特別会計補正予算第１号の１

件について、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○平 進介委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 

 

 議案第５５号 令和４年度長井市水 

 道事業会計補正予算第１号について 

 の質疑 

 

 

○平 進介委員長 次に、議案第55号 令和４年

度長井市水道事業会計補正予算第１号の１件に

ついて、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○平 進介委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 

 

 議案第５６号 令和４年度長井市下 

 水道事業会計補正予算第１号につい 

 ての質疑 

 

 

○平 進介委員長 次に、議案第56号 令和４年

度長井市下水道事業会計補正予算第１号の１件

について、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○平 進介委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 

 

 議案第５７号 令和４年度長井市山 

 形鉄道運営助成事業特別会計補正予 

 算第１号についての質疑 

 

 

○平 進介委員長 次に、議案第57号 令和４年

度長井市山形鉄道運営助成事業特別会計補正予

算第１号の１件について、ご質疑ございません

か。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○平 進介委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 以上で各会計補正予算案に対する質疑は全部

終了いたしました。 

 

 

 令和４年度長井市各会計補正予算案 

 の表決 

 

 

○平 進介委員長 これより各会計補正予算案に

対する討論、表決でありますが、ご意見のある

方は本会議にてご発言いただくこととし、この

際、討論を省略し、直ちに採決を行います。 

 まず、議案第52号 令和４年度長井市一般会

計補正予算第７号の１件について、採決いたし

ます。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○平 進介委員長 起立全員であります。 

 よって、本案は、原案のとおり可決すべきも

のと決定いたしました。 
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 次に、議案第53号 令和４年度長井市訪問看

護事業特別会計補正予算第１号の１件について、

採決いたします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○平 進介委員長 起立全員であります。 

 よって、本案は、原案のとおり可決すべきも

のと決定いたしました。 

 次に、議案第54号 令和４年度長井市介護保

険特別会計補正予算第１号の１件について、採

決いたします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○平 進介委員長 起立全員であります。 

 よって、本案は、原案のとおり可決すべきも

のと決定いたしました。 

 次に、議案第55号 令和４年度長井市水道事

業会計補正予算第１号の１件について、採決い

たします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○平 進介委員長 起立全員であります。 

 よって、本案は、原案のとおり可決すべきも

のと決定いたしました。 

 次に、議案第56号 令和４年度長井市下水道

事業会計補正予算第１号の１件について、採決

いたします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○平 進介委員長 起立全員であります。 

 よって、本案は、原案のとおり可決すべきも

のと決定いたしました。 

 次に、議案第57号 令和４年度長井市山形鉄

道運営助成事業特別会計補正予算第１号の１件

について、採決いたします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○平 進介委員長 起立全員であります。 

 よって、本案は、原案のとおり可決すべきも

のと決定いたしました。 

 以上で、本予算特別委員会に付託になりまし

た案件の審査は全部終了いたしました。 

 最後にお諮りいたします。本委員会において

議決されました議案の中で、条項、字句、数字

その他整理を要するものについては、会議規則

第102条の規定により、その整理を委員長に一

任願いたいと思いますが、これにご異議ござい

ませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○平 進介委員長 ご異議なしと認めます。 

 よって、整理を要するものについては、その

整理を委員長に一任することに決定いたしまし

た。 

 また、来る26日の本会議における本委員会審

査報告の文案につきましても、私に一任くださ

るようお願いいたします。 

 

 

   閉     会 

 

 

○平 進介委員長 予算特別委員会は、これをも

って閉会いたします。ご協力ありがとうござい

ました。 

 

 

    午後 １時０７分 閉会 

 

 

   会議録署名 
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